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アンケート結果

回答数により、実際の受講者申込み数と違いがあります。
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まとめ

各回合計79名の参加があった。すべての回に参加する受講生が数名他は単発での参加や数回の参加だった。参加目的は役割を遂行するためで40歳台～50歳代の参加

者が多かった。教員経験年数は5年未満が多かった。内容の満足度は、満足・やや満足が90％以上だった。知識の整理ができた。スタッフ教育に役立てたい。看護実践につ

なげたいとの意見が多く出ていた。指導や育成についての内容を計画し実施している。次回からはどのような点に関心があるのかを調査し研修を企画していきたい。

意見

看護過程について改めて学べ良かった。学生や新人に活用していきたい。

自分自身の行動の振り返りになった。倫理について改めてお話が聞け看護師として人としてのあり方について学んだ。

認識論のお話が腑に落ちた。自分自身お考えも整理でき充実した研修になった。

共に育つ教育について考えさせられた。

現場の指導に役立てれる研修内容だった。実技も実施したかった。

受講者数 93人

回答者数 79人

回答率 84.9%


